

## ПОРУЧЕНИЯ ПРЕЗИДЕНТА - В ЖИЗНЬ

**Айгуль ИМАНБАЕВА,  
доцент кафедры  
«Информационные  
системы и моделирование»  
ЮКУ им. М. Аузова:**



- Выездные встречи акима области, которые отныне, согласно Указу Президента, будут проводиться дважды в год, решат много накопившихся

нерешенных проблем населения. Знаю, что уже сейчас график первых выездов опубликован в областных средствах массовой информации. Многие готовят вопросы, ответы на которые давно хотят получить из первых рук. А значит, диалог между народом и властью состоится не только для галочки.

Считаю очень правильным и то, что информация о решенных вопросах должна будет публиковаться в течение десяти дней, эта оперативность только радует. Надеюсь, что все акимы на местах, так же как и аким области Умирзак Шукеев, оперативно разработают собственные графики встреч с населением вверенных им населенных пунктов и будут не просто выслушивать пришедших на встречи людей, но и постараются сделать их жизнь лучше, как на то рассчитывает Глава нашего государства.